

新郑市2020年扶贫干部第四期培训班圆满结束

补短板、强弱项,确保打赢打好脱贫攻坚收官战

本报讯 10月14日,新郑市成功举办扶贫干部第四期培训班。新郑市脱贫攻坚领导小组成员单位负责人、各乡镇(管委会)党政正职和分管扶贫工作副职、市农委(扶贫办)、市脱贫攻坚业务指导组等90余人参加培训,新郑市副市长李猛出席开班仪式并做讲话。

开班仪式上,新郑市农委(扶贫办)主任马伟强对本次培训的基本情况进行了讲解,并对近期动态调整、消费扶贫、就业扶贫、信息宣传等重点扶贫工作进行了安排部署。

李猛要求各单位对各项工作要做到心中有数,以本次培训为契机,切实增强抓好脱贫攻坚工作的

责任感和紧迫感,找准找实做好脱贫攻坚工作的方法路径,利用有限的时间,补短板、强弱项,确保打赢打好脱贫攻坚收官战。

本次培训邀请了扶贫领域专家和郑州市委党校教授进行授课,对“如何把握重点 高质量完成脱贫攻坚任务”和“郑州国家中心城市建设与乡村振兴”等课题

进行讲解。培训现场,学习氛围浓郁,气氛热烈。学员们带着问题主动学习,认真做好课堂笔记,积极参与现场互动。培训结束后,统一安排测试,加深学习印象,巩固知识点。

通过本次培训,有效地引导参训学员更加深刻认识到脱贫攻坚面临的新形势、新任务,进一步

掌握了脱贫攻坚工作的思路、政策和方法,明确了下一步脱贫攻坚与乡村振兴如何结合,提升了学员实施精准扶贫、精准脱贫的综合素质和能力水平,为全面打赢脱贫攻坚收官战,决胜全面建成小康社会提供了政策保障和业务支撑。

记者 杨宜锦 通讯员 李浩

新郑市多部门联手献爱心

“走进贫困村与贫困群众共度扶贫日”

本报讯 10月17日是我国第7个扶贫日,也是第28个国际消除贫困日,按照《郑州市医保系统2020年扶贫日活动实施方案》和《新郑市2020年扶贫日活动方案》的有关要求,10月17日,新郑市医疗保障局联合具茨山管委会、市第二人民医院、辛店镇卫生院在具茨山社区开展“走进贫困村与贫困群众共度扶贫日”专项活动,此次活动以走访调研慰问、医保扶贫政策宣传、慢病鉴定进村服务、疾病防治知识宣讲、健康体检以及消费扶贫等系列活动为载体,着力解决贫困群众在医疗保障方面的操心事、烦心事、揪心事。

在具茨山社区党群活动中心广场,工作人员现场为群众发放《医保扶贫政策明白卡》《医保知识问答手册》等宣传品,并围绕医

保扶贫政策向贫困群众讲解门诊和住院待遇、异地就医和转诊转院办理等内容。市第二人民医院的医疗专家和医护人员为贫困群众免费进行血糖、血压、彩超、心电图等检查,向贫困群众进行高血压、冠心病等疾病诊疗及防治知识宣讲,并为每一名参加活动的贫困群众免费赠送清热解毒口服液等药品。

新郑市医疗保障局自医保扶贫攻坚行动开展以来,坚持以维护人民群众切身利益为切入点,积极发挥职能作用,按照“千方百计保基本、始终做到可持续、回应社会解民忧、敢于担当推改革”的工作要求,以实现“贫困人口参保全覆盖、参保缴费有资助、待遇支付有倾斜、基本保障有边界、管理服务更高效、就医结算更便捷、政

策宣传求实效”为目标,紧紧围绕省、郑州市和新郑市关于脱贫攻坚一系列决策部署,坚持将打赢脱贫攻坚战作为首要任务,充分发挥基本医保、大病保险、困难群众大病补充医疗保险和医疗救助各项制度作用,全面提升全市医疗保障领域脱贫攻坚工作水平和成效,使人民群众在享受医疗保障待遇上更有获得感、幸福感、安全感。

截至目前,新郑市建档立卡贫困人口全部由财政资助参保,实现应参尽参、应保尽保。为建档立卡贫困人口报销医疗费用1633人次,支付基本医疗保险641.93万元,支付大病保险109.20万元,支付困难群众补充保险30.38万元,支付医疗救助101.35万元。

记者 杨宜锦 通讯员 唐春

新郑市公安局持续开展“反诈宣传进校园”系列活动



本报讯 为全力做好高校师生的反诈宣传工作,让反诈意识“入脑入心”,减少电信网络诈骗案件发生,新郑市公安局近期持续开展了“反诈宣传暨新生安全防骗第一课”活动,宣传反诈知识,切实提高了广大高校师生尤其是大学新生的防骗意识和能力。

10月14日至16日,新郑市公安局龙湖派出所先后走进升达经贸管理学院、郑州经贸学院、河南工程学院举行“反诈宣传暨新生安全防骗第一课”活动,省消防协会教官、各高校负责人、郑州市局反诈中心、新郑市局各职能部门负责人以及近6000名师生共同参加活动。龙湖派出所所长孙东亮通报高校电信网络诈骗案件情况,号召全体师生主动了解反诈知识、抵制黑灰产业。

郑州市局反诈中心民警用真实案例着重介绍了兼职刷单诈骗、贷款类诈骗、网购退款类诈骗等,号召全体师生规范使

用电话卡、银行卡,保护好个人信息,自觉抵制黑灰产业,挤压犯罪分子生存空间,共同营造无诈和谐校园环境。

10月17日,新烟街派出所走进郑州西亚斯学院,向参训新生宣传电信网络诈骗严峻形势和社会危害性,宣讲安全防范知识,切实提高大学新生防骗意识和能力,远离电信网络诈骗及黑灰产业。

活动现场,社区民警梳理了近年来高校内和社会上发生的诈骗类、盗窃类案件特点,着重挑选大学生经常遇到的“出售银行卡诈骗”“网络游戏诈骗”“杀猪盘诈骗”“冒充客服退款诈骗”等典型案例,对同学们进行防骗教育。活动现场,还邀请了几位曾经被诈骗学生现身说法,以自身经历警示在场新生提高反诈意识。最后,所长卢彦峰向入学新生们推荐了防诈骗宣传群的二维码,邀请大家扫码进群,了解更多防诈骗知识。

记者 杨宜锦 文/图

龙湖镇组织召开农村“三资”规范化管理暨2020年第四季度重点工作加压促阵会

本报讯 10月19日上午,龙湖镇组织召开农村“三资”规范化管理暨2020年第四季度重点工作加压促阵会。龙湖镇全体班子成员、机关干部,各村支部书记、村委会主任、文书,镇直部门负责人参加会议。会议由该镇党委副书记李午生主持。

会议共分为两个阶段,第一阶段会议,龙湖镇党委委员、纪委书记郭黎民对农村“三资”规范化管理工作进行了详细部署。第二阶段会议,龙湖镇党委副书记、镇长白育峰对第四季度重点工作进行了细致的安排。镇党委

常务副书记马绍敏就保证各项中心工作持续高效推进提出了全面要求。

会议指出,过去的9个月里,全镇党员干部共同打响了抗击疫情的人民战争,筑起了严防死守的钢铁长城,取得了疫情防控的阶段性胜利。在全员抗疫的同时,全镇围绕“双胜利”发展目标,紧盯“高质量”发展任务,三步并作两步跑,紧追猛赶上游,前三季度全镇重点项目有序推进,主要经济指标基本平稳。但总体上看,第四季度各项工作头绪多、任务重,面临的形势依然十分严峻,

存在诸多困难和挑战。

会议要求,必须要在加强领导上想办法,在创新方法上下功夫,在强化督导上做文章,在追责任上再严厉,以严密的组织、持续的督查、有力的问责,激发各村、各部门和党员干部狠抓落实的内生动力,始终保持劲头不松、力度不减、标准不降的工作作风,提振精神再加压,脚踏实地埋头干,以优异的成绩确保全年工作任务圆满完成。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 杨子杰

